KARENiIN GEVRE UZUNLUGU'NU YAPISTIR.

Karenin ¢evre uzunlugunu bulmak
icin 2 yol vardir:
1. Yol : Tium kenar uzunluklari
toplanir.
Cevre: kenar + kenar + kenar +
kenar

2. Yol : Kenar uzunluklar esit
oldugu icin bir kenar uzunlugu 4
ile garpilir.

Cevre: 4 x kenar

DIKDORTGENIN GEVRE UZUNLUGNU YAPISTIR.

Dikdortgenin ¢evre uzunlugunu bulmak igin 3 yol vardir

1. Yol : TUm kenar uzunluklari toplanir.

uzun kenar+kisa kenar+uzun kenar+kisa kenar

GCevre

2. Yol : Uzun kenar ve kisa kenar ayri ayr 2 ile garpilir,

bulunan sonuglar toplanir.

(uzun kenar x 2) + (kisa kenar x 2)

Cevre

3.Yol: Uzun kenar ile kisa kenar toplanir, bulunan sonug 2 ile

cgarpilir.
Cevre: (uzun kenar + kisa kenar ) x 2

Uggen gesitlerine
gore Farkh yollar
kullanilabilir.

1. Gesitkenar Uggen (tiim
kenarlar Farkh uzunluktadir.)
Cevre :1.kenar + 2.kenar + 3.kenar
2. Ikizkenar Uggen(iki kenarn esit, igiincii
kenar Farkh uzunluktadir.)

Cevre: (aym kenarlardan biri x 2) + Farkh
kenar
3.Eskenar Ucgen (tim kenarlar esit
uzunluktadir.)
Cevre: kenar x 3
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